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Kővágótöttös közéleti lapja
Rendkívüli Testületi ülés

Bakonya, Cserkút, Kővágótöttös községek képviselőtestületei együttes ülést tartottak 2009. 03. 25.-én.

Két fő témában kellett a testületeknek sürgős döntést hozniuk, a Kővágószőlősi Nevelési Központ tagiskolává válása, illetve az Elsőfokú Építésügyi Hatóság feltételrendszerének megváltozása ügyében. Mielőtt a két téma tárgya-lásra került volna a Testületek meghallgatták az OTP munkatársait, akiket a testületek azért hívtak meg mert ajánlatot kaptak más pénzintézettől is. Az OTP felé megfogalmazott bírálatok a kap-csolattartás minőségére vonatkoztak, ami, azóta fejlődött az elvárható szintre, mióta a másik pénzintézet megtette ajánlatát. Felek megál-lapodtak abban, hogy további egyeztetések lesznek a közeljövőben, külön-külön a Testületekkel.
Kővágószőlősi ANK

Az oktatási intézményt fenntartó települések évről-évre visszatérő problémája a finanszírozás kérdése. A testületek azzal szembesülnek, hogy egyre nagyobb mértékben kell az állami normatívákat saját forrásból kiegészíteni. Ennek csökkentésére különböző lehetőségek vannak, mint például az intézményfenntartó társulás, ami jelenleg is működik, illetve egy újabb lehetőség az iskola központokba való „betagozódás”, tagis-kolává válás a Pécsi Kistérség közreműködésével. A döntés sürgősségét az indokolta, hogy 2009. 03. 31.-ig a községek testületi határozatait meg kell hozni ahhoz, hogy a 2009/2010 tanévben a tagiskolává válás megtörténhessen. Ez a megoldás további állami normatíva lehívását tenné lehetővé. Jelen esetben az iskolaközpont a Pellérdi ÁMK lenne, s a szakmai irányítás is Pellérd feladata. A gyerekek szempontjából, változás annyiban várható, hogy a Pellérden bevált és jól működő oktatási program érezteti majd hatását Kővágószőlősön is, vagy például minden tantárgyat szaktanár tanítson. Ez a tanárok utaz-tatásával oldható meg, s az oktatás helye továbbra is Kővágószőlősön lesz. Természetesen előfor-dulhat olyan eset, hogy egy-egy tagiskolában egy-egy osztály létszáma nem éri el a törvényi előírásokat. Ebben az esetben a gyerekek érdekeit is figyelembe véve a gyerekeket kell utaztatni. Ez iskolabusszal történhet, oda-vissza szállítással.

Minden körülményt mérlegelve Kővágótöttös Képviselőtestülete az alábbi határozatot fogadta el: A képviselőtestület javasolja a költségvetési bevételek növelése érdekében, hogy a Bakonya, Cserkút, Kővágótöttös, Kővágószőlős Községek, mint intézmény fenntartó társulás által működtetett Kővágószőlősi Általános Nevelési Központ kerüljön a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásába, mint a Pellérdi ÁMK tagintézménye. Kijelenti továbbá, hogy a Kővágószőlősi önkormányzat esetleges nemleges döntésével kapcsolatban a plussz bevételek elmaradása miatti - és így a közös fenntartásból kieső - összegeket az önkormányzat megtéríteni nem kívánja Kővágószőlős önkormányzata felé.

Határozat szám:  13/2009./III.25./

Elsőfokú Építésügyi Hatáskör átadása

Jó pár évvel ezelőtt a körjegyzőség települései Kővágószőlőssel közösen magukhoz rendelték az elsőfokú építésügyi hatáskört, közös anyagi háttérrel, mert úgy gondoltuk, s azt valljuk ma is, hogy ez a lakosság érdeke. Sajnos a bürokrácia felsőbb köreiben ezt nem így gondolták. Olyan személyi és az ezzel járó anyagi feltételeket írtak elő /2fő főállású építész/ amit nem lehet felvállalni. Ezért a körjegyzőség települései az alábbi határozatot hozták: A képviselőtestületek egyetértettek azzal, hogy a cserkúti körjegyző által gyakorolt elsőfokú építési hatósági jogkör a fent ismertetett okok miatt kerüljön megszüntetésre. Felhívja a körjegyzőt, hogy a szükséges értesítéseket határidőben /legkésőbb a megszűnést követő 3 napon belül/ tegye meg, kezdeményezze Kővágószőlős önkormányzata az elsőfokú építési hatóság feladatok ellátására kötött társulási megállapodás megszüntetését.

Határozat száma:  14/2009./III.25./
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Március 15. Kővágótöttösön

Március 14-én este 6 órakor gyülekezett az ünnepelni vágyók csoportja a Petőfi utca elején. Fáklyákkal a kézben vonultunk végig a falun. Az I. és II. világháború áldozatainak tiszteletére állított Hősi emlékműnél tekinthettük meg az ünnepi műsort. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeinek felidézésével, versekkel, zenékkel emlékeztünk a 161 éve történt eseményekre. 

Köszönet illeti a fiatalokat – Tiegelmann Rebeka, Temmert Marietta, Temmert Karina, Orsós Nikolett, Istenes Angéla, Faragó Dávid, Barics Dominika, – a szereplésért és Rab Jánost a műszaki feltételek biztosításáért.

Lévai Sándor polgármester Úr a megemlékezés végén koszorút helyezett el az emlékmű talapzatán. Piros fehér zöld színű gyertyákkal öltöztettük ünnepi díszbe a helyszínt.
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                                 2009. február

Folytatódik a munka

2009. február 11-én tartotta meg idei első ülését s Nyugat-mecseki Társadalmi Információs és Terü-letfejlesztési Önkormányzati Társulás Bodán, a Faluházban. Kovács Győző, az NymTIT elnöke, a település polgármestere köszöntötte a társulás polgármestereit és a meghívott vendégeket.

A napirendi pontok ismertetése után Szabó Attila, az RHK Kft. pr-főmunkatársa tartott prezentációt, a társulás településeit vezetőknek. Előadásában Szabó Attila ismertette az Európai Bizottság 2008. júniusában közzétett legújabb jelentését a radio-aktív hulladékok kezelésével kapcsolatos vélemények felméréséről. A 27 tagország minde-gyikében (Magyarországon 1000 fős) reprezentatív minta vizsgálatának segítségével elemezték az uniós polgárok attitűdjét az említett témában. A felmérés alapján, abban teljes az egyetértés (EU: 93%, Magyarország: 97%), hogy a nagy aktivitású hulladékok tárolására, minél előbb ki kell dolgozni a terveket, és nem szabad a jövő generációira hagyni ezt a feladatot. Szabó Attila az előadás után tájékoztatta a jelenlévő polgármestereket arról, hogy a NymTIT és az RHK Kft. szervezé-sében, egy road-show indul márciusban az érintett településeken. A tájékoztató körút fő témája a nagy aktivitású hulladékok elhelyezésének jelenlegi helyzete, valamint az Eurobarométer jelentése.

Ezután került sor az RHK és a tárulás települései között létrejött támogatási szerződések aláírására. Az ülés a napirendi pontok tárgyalásával folytatódott. A jelenlévők meghallgatták Kovács Győző beszámolóját az NymTIT 2008. évi gazdálkodásáról, és egyhangúlag elfogadták a jelentést. Ezután a településvezetők megtárgyalták a 2009. évi költségvetést, melyet el is fogadtak, és összeállították az éves munkatervet.

23 települést érintő felmérés

Közvélemény-kutatást végeztet a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. a működő és tervezett radioaktívhulladék-tárolók körzetében. Bátaapáti, Boda és Püspökszilágy térségének huszonhárom településén, mintegy két és félezer ember véleményét kérdezik meg a nukleáris iparról és a hulladékkezelésről.

A hazai radioaktív hulladékok elhelyezésével megbízott RHK Kft. kétévente végeztet közvé-lemény-kutatást. Az atomenergia békés célú felhasználásával és a hulladék elhelyezési programmal kapcsolatos kérdések is szerepelnek az íveken. Azt is felmérik, hogy mennyire hatékony a nukleáris létesítmények, kutatási területek térségében alakult önkormányzati társulások, valamint az RHK Kft. által végzett tájékoztatási munka. A társaság fontosnak tartja, hogy a lakossággal folytatott kommunikációról, időről-időre visszacsatolást kapjon. Fontos, hogy a lakosság jelezze, mely információs csatornákat tartja fontosnak, milyen üzeneteket tart hitelesek. A Nyugat-Mecsek körzetében kilenc településen zajlik majd a közvélemény-kutatás, és mintegy nyolcszáz háztartást keresnek fel a kérdezőbiztosok.
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                                           2009. március

Tájékoztató körút a Nyugat-Mecsekben

Március 3-án Bodán indult útjára a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (NymTIT) szervezésében a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) tájékoztató körútja a térségben élők részére.

A kilenc települést érintő körút célja az volt, hogy a térség lakossága újabb információkat kapjon az RHK Kft. tevékenységéről, a térségben tervezett munkálatokról. Az első tájékoztatást a bodai faluházban tartották az érdeklődőknek. Az itt szép számban megjelentek két előadást hallgathattak meg. Először Buday Gábor, az RHK műszaki és tudományos igazgatója beszélt, majd Szabó Attila, a társaság PR főmunkatársa következett. Az érkezőket mindenekelőtt egy kérdőív kitöltésére kérték, amely hat kérdésből állt, és egy európai közvélemény-kutatás nyomán született.

Kovács Győző, Boda polgármestere rövid köszöntője után Buday Gábor szakmai előadása egy animációs film segítségével vázolta fel a nagy aktivitású radioaktív hulladék majdani elhelyezésével kapcsolatos koncepciót, melynek lényege a mélyen földfelszín alatti, többszörös védőrendszerben történő elhelyezés. Az előadást követően a közönség is kérdezhetett.

A több mint félszáz érdeklődő érkezéskor egy-egy kérdőívet kapott, amelyek az Eurobarométer legfontosabb kérdéseit tartalmazták. A kitöltött ívek gyors kiértékelése pillanatképet vázolt fel a jelenlévők tájékozottságáról. Ennek következtetéseit Szabó Attila kommunikációs főmunkatárs meg is tudta osztani a résztvevőkkel előadásában. Rövid bevezetőjében elmondta, hogy a hazai radioaktív hulladékok elhelyezésével megbízott társaság kétévente végeztet közvélemény-kutatást az atomenergia békés célú felhasználásával és a hulladék elhelyezési programmal kapcsolatos témakörben. A Nyugat-Mecsekben a tájékoztató körút után kezdték meg munkájukat a kérdezőbiztosok.

Ezt követően március első két hetében a többi térségi településre is eljutottak az RHK. Kft előadásai. Mindenütt szép számmal jelentek meg érdeklődők az előadásokon. Minden településén jó hangulatú beszélgetés bontakozott ki a szakemberek és a helyiek között. A legjobb kérdezők minden alakalommal egy-egy palack kiváló minőségű bort kaptak ajándékba. Sok kérdés hangzott el a hulladék elhelyezés biztonságosságával kapcsolatban, de a nemzetközi és a majdani térségi kutatások is sokakat érdekeltek. Az előadók igyekeztek minden kérdésre kimerítő választ adni. A Boda közelébe tervezett tároló biztonságos elhelyezése a mélyben, az építkezés időtartama több helyen is felvetődött. Érdekes és bíztató fejlemény volt, hogy több olyan felszólaló is akadt, aki már a kutató laboratórium beindítására bíztatott. A tapasztalat az volt, hogy a filmvetítés, az előadás és a kérdésekre adott válaszok együttesen elegendő információt nyújtottak az érdeklődőknek. Volt olyan település, ahol olyan sikert aratott az egyik előadás, hogy annak szerkesztett változatát a helyi lapba is elkérték.

Összegezve kijelenthető, hogy a Nyugat-Mecsekben élők évről-évre felkészültebbek a radioaktív hulladékok témakörét illetően, legalábbis az előadásokon jelenlévők ezt erősítették meg. Az itteni lakosok érezhetően igénylik a rendszeres tájékoztatást, az RHK szakemberei pedig ígéretet tettek arra, hogy továbbra is igyekeznek rendszeresen beszámolni a térségben az aktualitásokról.

A tájékoztató körút sikeréhez nagyban hozzájárultak a polgármesterek is, akik mindent megtettek az eredményes lebonyolítás érdekében. Köszönet jár nekik is.
Miért a Nyugat-Mecsek?

Mint az ismeretes, a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) igyekszik minél inkább együttműködni a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (NymTIT) tagtelepüléseivel annak érdekében, hogy a nagy aktivitású radioaktív hulladékok végleges elhelyezésének koncepcióját minél többen megismerjék. Idén is megrendezésre került az a tájékoztató körút, melynek keretében mind a kilenc tagtelepülésre ellátogattak az RHK Kft. munkatársai, hogy tájékoztassák a helyi lakosokat a távlati tervekről, elképzelésekről. A márciusban tartott találkozókon sok érdekességgel találkozhatott a hallgatóság, de ezekből is kiemelkedik az egyik, sok kérdésre választ adó előadás. Most ezt osztjuk meg az olvasókkal is.
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Sokakban felvetődött már a kérdés, hogy miért éppen a Nyugat-Mecsekben kezdtek el kutakodni a szakértők annak kapcsán, hogy milyen módon lehetne végső helyet találni a hazai keletkezésű nagy aktivitású hulladékoknak. Miért kell egyáltalán országon belül megoldást találni erre, és miért kell a föld alatt kutakodni egy biztonságos tároló létesítésének érdekében?

Először is zárjunk ki néhány olyan ötletet a hulladékok elhelyezésével kapcsolatosan, melyek habár első hallásra megoldásnak tűnhetnek, ha jobban megvizsgáljuk, sok veszélyt rejtenek. Az első radioaktív hulladékok keletkezésének idejében, felvetődött a kérdés, hogy azokat a világűrbe kilőve, könnyen megszabadulhatna az emberiség ezektől, a kényes rakományoktól. Aztán az idő előrehaladtával kiderült, hogy a rakéták használata veszélyes üzem, sajnos napjainkban is akadnak olyan, akár kilövés utáni balesetek, melyek után több kilométeres sugarú körben zuhannak le a rakéták, műholdak, űrrepülőgépek darabjai. Ezt a kockázatot nem lehet felvállalni radioaktív hulladékok esetében.

Később olyan ötlet is napvilágot látott, hogy az ilyen hulladékokat legjobb, ha az óceánok mélyén helyezik el. Azonban több tanulmány rávilágított ennek a megoldásnak a veszélyeire. Baj esetén, rövid idő alatt, nagy mennyiségű víz szennyeződhet el. Ekkora mennyiségű víz nem gyűjthető össze, és veszélyt jelenthet a tengeri élővilágra, és ezen keresztül az emberekre is. Sajnos, a 2004-es „cunami”, azaz tengeri szökőár hatására, Szomália partjainál már komoly problémát okozott egyszer, az ott illegálisan a tengerben elhelyezett veszélyes hulladék. Ez a szomorú eset is bebizonyította ennek a javaslatnak a hibáit.

Habár korábban megoldást jelentett a nagy aktivitású hulladékok külföldre szállítása, ma ezt már nemzetközi szerződések tiltják. Míg régebben atomfegyverek készítéséhez is felhasználtak ilyen típusú hulladékokat, mára már egy országban sem kívánatosak ezek a szállítmányok. Ennek tükrében egyértelmű, hogy minden országnak – így hazánknak is – saját magának kell gondoskodnia ezen anyagok végleges elhelyezéséről. Itt érdemes megjegyezni azt is, hogy az ilyen jellegű hulladékokat nem szabad keletkezésük helyszínén sem hagyni, hiszen ezeket biztonságos és ellenőrzött helyeken kell tárolni. Így hatékonyabb inkább központilag megépíteni ezeket a létesítményeket, és oda begyűjteni a hulladékokat. De hova?

Tekintve, hogy egy sugárzó anyag, akár több százezer évig is veszélyes maradhat megfelelő tárolás nélkül, így olyan helyre kell tervezni az ezt megoldani hivatott kamrákat, ahol biztosított a zavartalan tárolásuk. A tudomány mai állása szerint, erre a földalatti, mélygeológiai tároló létesítése adja meg a helyes választ. Hogy miért kell a mélyre levinni a nagy aktivitású hulladékokat? Évszázadok alatt olyan politikai-társadalmi átalakulások mennek végbe, melyek most még megjósolhatatlan változásokat hozhatnak, de egy, a földfelszín alatt több száz méterre, elhelyezkedő objektumra ezek a változások sokkal, kevesebb hatással lehetnek, mint mondjuk egy földfelszíni épületre. Másfelől, már több ezer éves távlatban gondolkodva, itt a Nyugat-Mecsekben találták meg azt a kőzetet, mely olyannyira ellenáll a víznek, és olyannyira kiszámítható, hogy biztonsággal zárja el a sugárzó anyagokat a külvilágtól. Így a környezetbe semmilyen módon nem kerülhet ki szennyeződés. Ez a kőzet az agyagkő, tudományos nevén az aleurolit. Ez egy olyan kincse ennek a térségnek, melyet vétek lenne nem kihasználni. Az elmúlt években 32 helyen találtak Magyarországon olyan kőzetet, amelyet vizsgálatra alkalmasnak találtak. A vizsgálatok a Bodai Aleurolit Formációt (BAF) tartották a legmegfelelőbbnek a további kutatásokra. Itt még egyszer fontos hangsúlyozni, hogy ez a képződmény kiváló vízzáró képességekkel bír, ami a földalatti tárolás kapcsán rendkívül fontos tényező. A tervek szerint, az ideszállítandó anyagokat a kőzeten kívül, réz- és bentonitréteg is elzárja majd a külvilágtól.

Fontos említést tenni még a lemeztektonikai mozgásokról és földrengésekről is. A létesítményt több száz méteres mélységbe tervezik, így a geológiai formációk folyamatos mozgása során (kontinensek vándorlása, hegyek emelkedése), évmilliók múlva is a föld alatt, a felszíntől messze marad minden, amit el kell zárni a külvilágtól. Gyakran feltett kérdés, hogy biztonságos lehet-e egy tároló ott, ahol földrengések pattannak ki? A helyes válasz az, hogy nem az a fontos, hogy lesz-e az adott körzetben földrengés, hanem az, hogy a tároló élettartama alatt mekkora valószínűséggel pattanhat ki olyan energiájú földrengés, amely kárt okozhat a tárolóban. Az egész országra vonatkoztatva kijelenthető, hogy ebből a szempontból hazánk elhelyezkedése szerencsés.

Összefoglalva kijelenthető, hogy a kutatások mai állása szerint, ez az irány az, ahol a megoldást keresni kell. Az agyagkőben kialakított mélygeológiai tároló adhat hathatós választ az olyan kihívásokra, mint a politikai változások, a vizek természetes mozgása, vagy az olyan geológiai folyamatok, melyek csak évmilliók alatt okoznak mérhető változást a környezetbe
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Iskolaügy a kistérségben?
Tapasztalataim alapján a lakosság, a települések polgárai számára az egyik legérzékenyebb terület a közoktatás. Minden olyan előkészület, gondolat, ami kapcsolatba hozható a megszokott szerkezet megváltoztatásával, élénken foglalkoztatja a lakosságot. Természetesen főként az óvodába, iskolába járó gyerekek szülei reagálnak érzékenyen a változtatás legkisebb hírére, hiszen legféltettebb kincsük, gyer-mekeik sorsát befolyásolják az ilyen döntések. Visszagondolva az elmúlt évek történéseire, hány és hány tüntetésről, petícióról, aláírásgyűjtésről szerezhettünk tudomást a sajtóból, amikor iskola-átszervezések, bezárások kerültek szóba. Miért szervez át intézményeket egy önkormányzat, ha az szinte biztosan ellenérzést kelt a választópolgárokban? A válasz elsősorban a finanszírozási lehetőségekben, az önkormányzatok költségvetési nehézségeiben rejlik. A közoktatási intézmények jelentős része igaz, hogy csökken a gyermekek, tanulók száma, ez alacsonyabb bevételt eredményez, a kiadások tovább már nem csökkenthetők a feladat-ellátási kötelezettség adott színvonala mellett. Az önkormányzatoknak azonban nemcsak a közoktatás, hanem számtalan más területen van ellátási kötelezettsége, csökkenő bevételek mellett. 
A fenti, talán kicsit hosszas bevezető a magyarázata annak a folyamatnak, melyet most a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás végez. Több települési önkormányzat vezetője, polgármestere kérte írásban év elején a Társulást: vizsgálja meg a közoktatási intézmények kistérségi fenntartásba vételének lehetőségét, a várható előnyöket, kockázatokat. A Társulás illetékes bizottságai, az Elnökség elfogadta a vizsgálatra vonatkozó feladattervet.

Mi az a kistérségi fenntartás? Talán csodaszer?- teheti fel a kérdést jogosan bárki, hogy ami nehézséget okoz települési vagy intézményfenntartó társulási szinten, hogyan lehet kedvezőbb a kistérségi fenntartás esetén? Az állam úgynevezett normatívákkal tudja befolyásolni az általa hatékonyabbnak tekintett szervezeti megoldásokat. A magasabb állami támogatás jelentheti az egyes önkormányzatok által erre a célra fordítandó összeg mérséklését, vagy esetlegesen ugyanakkora összeg felhasználásával forrást teremthet a fejlesztéshez, a gyermekek, tanulók feltételeinek javításához.
A Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás a tagjai egy része által kezdeményezett vizsgálatot a kistérségre egyébként is jellemző nyílt formában végzi a Társulási Tanács egyhangú döntése alapján. Az elfogadott cél, hogy sem az intézmények, sem fenntartó önkormányzati társulások, sem maguk az intézmények ne kerüljenek a jelenleginél rosszabb helyzetbe, ne sérüljenek az intézményi programok, de növekedjenek az államtól igényelhető bevételek. A komoly felelősséggel kiválasztott szakértők arra adnak rövid időn belüli választ, hogy mi a közoktatás szervezésének legoptimálisabb formája a kistérségben.
Kiemelt szempont a gyermek, a tanuló mindenek feletti joga és lehetősége a magas színvonalú oktatás és nevelés igénybevételéhez, úgy, hogy ezt a fenntartó önkormányzatok a legkedvezőbb pénzügyi feltételekkel tudják biztosítani.

A gyermek nem játékszer, nem lehet felelőtlen döntések alanya. Ezzel mindenki tisztában van, akinek szerepe van a jelenleg folyó munkában. Elképzelhető tehát, hogy a következő tanévtől kezdve megváltozik a kistérségben a közoktatás szervezése, de csak akkor, ha jobb, eredményesebb és gazdaságosabb lesz.

                                               Füke László
   („HARMINCKILENC” PTKT lapja 2. száma)
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HÍRDETMÉNYEK
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Értesítjük a község lakosságát, hogy PAPP JÁNOS falugazdász előreláthatólag 2009. júniusáig nem tart helyszíni ügyfélfogadást.
Pap János falugazdász elérhető a Baranya Megyei Mezőgazdasági Hivatalban,7623. Pécs, Rákóczi út 30. szám alatt
 (Posta cím: 7601. Pécs, Pf.:428), 
telefon:72/512-466,  mobil: 30/476-6252.

Cserkút, 2009. április 01.                                                                                                 Szász László

                                                                                                                                            körjegyző
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Értesítjük a község lakosságát, hogy 
2009. április 15.-én(szerda) eboltás lesz!
                          Petőfi utcában: 16 óra buszforduló
Kossuth utcában: 16 óra 30 perckor a Kultúrház udvara
                          Az oltás ára: 2 500,-Ft
(Aki a fenti időpontban nem tudja kutyáját beoltatni az 

2009. április 17.-én (péntek) 16 órakor, illetve április 18.-án (szombat) 9 órakor Kővágószőlősön a Kultúrház udvarán megteheti.
Kővágótöttös, 2009. március 31.                                                                                      Lévai Sándor
                                                                                                                                           polgármester
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Értesítjük a község lakosságát, hogy 2009. április 22.-én (szerda) a Dél-Kom Kommunális szolgáltató Kft. 
Kővágótöttös területén lomtalanítást tart.

Kérjük Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat mindenki a háza elé az útpadkára készítse ki, reggel 6 óráig úgy hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

A lomtalanítási akció keretében a Dél-Kom Kft. építési törmeléket, kommunális- és zöldhulladékot, állati tetemet, veszélyes hulladékot (akkumlátor, gumiabroncs, növényvédőszeres-festékes doboz stb.) és elektronikai hulladékot (tv, hűtőszekrény, stb.) nem szállít el!

Kővágótöttös, 2009. március 31.                                                                             Lévai Sándor

                                                                                                                                 polgármester
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Három kis nyúl ül a réten, mesebeli faluszélen.
Előttük egy halom tojás, Húsvét táján ez így szokás.

Szebb az egyik, mint a másik, nincs is köztük, mely hibázik.
Ügyes ez a három füles, nem lesz a tál sehol üres.
Jut is bőven minden házba, locsolóknak tarisznyába.
Kinek nem jut, fusson ide, nyulacska tesz a zsebibe.
Gyere el te is, ha 0-14 éves vagy,

 a 2009. április 10.-én, pénteken délután tartandó húsvéti tojásszedésre.

Gyülekező a Közösségi Háznál 1500 órakor

(A kicsiktől az ovisokig másik helyszínen lesz a tojásszedés!)
A tojásszedés után meglepetés játékok lesznek a völgyben! 

Lapunk az Önkormányzat és a Mecsekérc Zrt. támogatásával jelenik meg
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Békés, boldog húsvéti ünnepeket, kívánunk községünk minden lakójának!
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Orvosi Rendelési Idők – Rendel: Dr. Soóky Barna








Hétfő:	     Kővágószőlős    07-11-ig		     Csütörtök:    Kővágószőlős    07-10-ig  és 1530-1630 -ig  


								   Cserkút                10-11-ig





Kedd:	     Bakonya	        08-10-ig		      Péntek:        Kővágószőlős    07-10-ig  és 1530-1630-ig


	     Kővágótöttös     10-11-ig 				   Bakonya             10-11-ig


                 Kővágószőlős    1430-1630-ig		               Kővágótöttös      11-12-ig


								   


Szerda:     Kővágószőlős    07-11-ig


                                                                                          Telefonszám:   72/374-631


                                                                                                                   06-20/314-5218





SZJA felajánlás 


Személyi jövedelemadó bevallás elkészítésekor mindenki nyilatkozhat adója 1%-ának sorsáról. Aki ezt az összeget a Falufejlesztő Egyesületnek szeretné felajánlani, kérjük az alábbi adatokat, adja meg:


Adószám: 18312894-1-02


Név: Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület


Köszönjük!
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Tájékoztató !








Értesítem a T. Lakosságot, hogy   2009. április 1-től


megszűnik az elsőfokú építési hatósági  jogkör ellátása a Cserkút, Bakonya, Kővágótöttös községek körjegyzőségén.


Ezen időponttól kezdve  Pécs Megyei Jogú Város látja el az elsőfokú építési hatóság jogkört.


A megszűnés oka, hogy jogszabályi változás miatt olyan fokú többletköltség hárult volna az önkormányzatokra a feladat ellátása során, amit már vállalni a jelen helyzetben nem tudtak.





Cserkút, 2009. március 31.                                                                                                     Dr. Szász László  


                                                                                                                                                      körjegyző
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