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Január (régiesen januárius)

Az év első, 31 napos hónapja a Gergely-naptárban. Nevét Janusról kapta, aki a kapuk és átjárók istene volt az ókori római mitológiában. A népi kalendárium szerint január neve Boldogasszony hava. A 18. században a magyar nyelvújítók a januárnak a zúzoros nevet adták.

A január és a február volt az utolsó két hónap, amit utólag hozzáadtak a római naptárhoz, mivel az ókori rómaiaknál ez a téli időszak eredetileg nem kapott hónapot. Bár egy ideig még március volt az év első hónapja, hamarosan a január vette át ezt a helyet. Ezt követően a konzulok is január 1-jén léptek hivatalba.

A hónap első napja a mindenki által ismert újév napja.

Januári népszokások, hagyományok 

Január 6-a a vízkereszt napja hagyományosan a karácsonyi ünnepkör lezárása és a farsangi időszak kezdete volt. Sok országban ez a karácsonyfa lebontásának napja. Az ünnep előestéjén szentelik meg a szentelt vizet és a tömjént a katolikus papok a templomokban. Az emberek felírták a három napkeleti király nevének kezdőbetűjét a házuk ajtajára. Egyes országokban ma is élő szokás, hogy megajándékozzák a gyerekeket az éjjel az ajtó elé vagy ablakba tett csizmájukba rejtett édességekkel, amit a „háromkirályok” vagy a „jó boszorkány” hoz nekik.

A katolikus templomokban a vízkereszt utáni második vasárnap olvassák fel a papok a Jézus első csodatételéről, a kánai menyegzőről szóló evangéliumi részt. Ezen a napon régen a hívők egy-egy magánházban is összegyűltek és eljátszották a kánai menyegző történetét, majd együtt elfogyasztották a vendégek által hozott étel- és italajándékokat.

A magyarság körében 

Január 1-jén szokás volt újévi jókívánságokat mondani házról-házra járva, amiért a háziak almával, dióval kínálták a köszöntőket. Újévkor az egész év sikerét igyekeztek biztosítani különféle kellemes dolgok végzésével. Azt gondolták, hogy ami újév napján történik az emberrel, vagy amit cselekszik, az egész évben ismétlődni fog. Aki újévkor korán reggel megmosakodott a kútnál, hogy egész évben friss volt. Aki pedig hajnalban elsőként húzott vizet a kútból, az szerencsét hozó „aranyvizet” merített, amiből a családtagokat is megitatták. Nagyon fontos volt a jó cselekedet az év első napján. Ugyanakkor sokféle tiltás is létezett.

Január 6-a, vízkereszt napján általános szokás volt, hogy a katolikus papok a házakat is meghintették a szentelt vízzel (házszentelés). Ezen kívül elterjedt népszokás volt a „csillagozás”, amikor gyerekek jártak körbe a faluban csillaggal a kezükben és a kis Jézusról szóló énekeket énekeltek. Ez egyes magyarlakta vidékeken még a mai napig is létező szokás.

Január 22-én, Szent Vince napján a szőlőtermesztő falvakban sok helyütt úgynevezett vincevesszőt vágtak, amit a szobában vízbe állítottak. A kihajtott vesszőkből jósolták meg a következő év termését. Ezen a napon a gazdának sok bort kell innia, hogy bő legyen a termés. Ha Vince napján szép, napos volt az időjárás, akkor jó bortermést reméltek, rossz idő esetén viszont gyenge szüretet jósoltak. Ezzel ellentétben, ha három nap múlva, január 25-én, a „pálforduló” (Szent Pál megtérése) napján sütött a nap, akkor a néphit szerint még hosszú kemény télre kellett számítani.

Korszakzárás a falufejlesztőknél
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Február elején tartja közgyűlését a Falufejlesztő Egyesület. A szokásos beszámoló mellett feladat lesz az új vezetőség megválasztása. Lemondásom közlése után csatlakozott elhatározásomhoz a titkár, majd a vezetőség többi tagja. Nehéz döntést kellett hoznom, mely úgy érzem nem túlzás az életem egy fontos szakaszát zárja le. 2001. januártól – két év megszakítással – voltam elnöke az egyesületnek. Mondhatom, hogy a kezdeti idő rendkívül különbözött a jelenlegitől. Az alapvető különbséget a lelkesedés, az önzetlen tenni akarás, az összefogás terén látom. A „hőskorban” éreztük, hogy megindult valami, ami új lehetőséget teremt a lakosság minden tagjának, aki tenni szeretne közvetlen környezetéért. Előttem volt már két elnöke az egyesületnek, ők három éven keresztül irányították a szervezetet. A kezdeti nehézségeken túl voltunk, voltak alapok. Ennek ellenére nem volt egyszerű elindulni egy úton, s eljutni a jelenlegi helyzethez. Tény, hogy az önkormányzat részéről mindig megvolt a teljes mértékű anyagi támogatás. Ezt nem lehet elégszer megköszönni. A jó kapcsolat szerencsére nem csak az anyagiakra korlátozódott. Az egyesület igyekezett, s remélem sikerült mintegy háttérként szolgálni az önkormányzati elképzelések megvalósulásához. Nevünkből adódóan két fő tevékenységünk van, melyből lényegesen nagyobb szeletet tesz ki a falufejlesztés, de a környezetvédelem terén is vannak eredményeink. Egy taggyűlésünkön megtartott tájékoztató után indult el a településen a szelektív hulladékgyűjtés, s töretlenül üzemel immár nyolc éve. Két éve két helyszínen a szárazelem gyűjtése is megoldott. Voltunk szemetet szedni, illetve több társadalmi munkaalkalmat adott környezetünk rendbetételére, tisztántartására. Persze voltak kritikák is, főként a volt TSZ majorban működő baromfi teleppel kapcsolatos problémák miatt. Az önkormányzat évek óta küzd a problémával, s bizony voltak, akik feltették a kérdést, ha nem tudunk tenni valamit, miért vagyunk. Lehet, hogy túlzottan pesszimista vagyok, de szerintem, egy települési szinten működő civil szervezet, 30-40 taggal nem elég ahhoz, hogy eredmények születhessenek egy ilyen horderejű ügyben. Médiához fordulni úgy tartják mindig eredmény, hoz, kérdem hozott?

Térjünk rá inkább a közösségteremtő tevékenységekre. Feltett szándékunk volt a lakosság minden tagja számára – korra és nemre való tekintet nélkül – megadni a lehetőséget a szórakozásra, a közösségi együttlétre. 

Gyerekeink számára voltak helyben megrendezett játszóházak, de több kiránduláson is részt vettünk. Voltunk bábszínházban, cirkuszban, állatkertben, Planetáriumban, a Szivárvány Gyermekházban, Jakab-hegyi túrán. A gyereknap és a farsang már hagyománynak számít. Talán legnagyobb népszerűségnek örvend a húsvéti tojásszedés, amikor a nyuszi gondosan elrejtett csokitojásait kell megtalálni a „Völgyben”, a játszótéren. Idősek napja alkalmából az ifjúság részvételével, műsorral ajándékoztuk meg a szépkorúakat. Március 15-én fáklyás felvonulással, augusztus 20.-án pedig kenyérsütéssel egybekötött ünnepséggel emlékeztünk meg nemzeti ünnepeinkről. De említhetném a kirándulások sorát, vagy a gyalogtúrákat, a színházlátogatásokat, ahol mindig jól éreztük magunkat. A családi estek, az óév-búcsúztatók sajnos az utóbbi időben elmaradtak érdektelenség miatt. Hagyományápolás terén szüreti felvonulást és bált rendeztünk, illetve egy alkalommal szüreti bográcsozás címmel főzőversenyt tartottunk. Borversenynek indult, mára azonban bormustrára átváltozott baráti összejövetelek mindig alkalmat adtak egy-egy kellemes délután eltöltésére. „Gondozott, virágos porta” névre keresztelt települési szintű verseny célja, hogy a családokat rávezessük arra, közvetlen környezetük csinosítása nem csak a saját érdekük, hanem a település egészének megjelenését emeli. Több alkalommal rendeztünk egészségnapot, felhívva a figyelmet az egészséges táplálkozásra, a betegségek megelőzésére, szűrővizsgálatokra, gyógytornára hívtuk az érdeklődőket. Számomra az egyik legmeghatóbb esemény a falu újszülöttei részére a facsemeték ünnepélyes elültetése. Településünk legjelentősebb eseménye a falunap, melyet az önkormányzat rendez, azonban az egyesület tagjai a rendezői feladatokból oroszlánrészt vállaltak. Idén a 12. évfolyama indult a „Hírmondó”-nak, melyet kezdetektől fogva, havi gyakorisággal egyesületünk szerkeszt és jelentet meg, az önkormányzat, és MECSEKÉRC Zrt. támogatásával. 
Nagy vonalakban ezek az események voltak, melyek szervezésünkben, rendezésünkben a falu lakosságának szolgálatában a vezetésem alatt történtek. Természetesen ehhez sok-sok tagtársunk hozzátette a magáét, és voltak, akik nem. Összességében mégis azt kell, mondjam eredményesnek éltem meg ezt az időszakot, az alkalmankénti kudarcok, kritikák ellenére is. Egy-egy mélypont után mindig jobb időszak következett, mindig volt, aki mellém állt. Eltökélt szándékom volt, hogy nem említek neveket, amikor köszönetet mondok, azonban úgy érzem, nem lenne igazságos, ha nem említeném meg Hugit, az egyesület titkárát, aki különösen az utóbbi időben, - mikor munkahelyi elfoglaltságom miatt nem tudtam olyan intenzitással részt venni az egyesület életében - számtalanszor helyettem, oldotta meg a feladatokat. Tevékenységünk anyagi hátterét az önkormányzati támogatás biztosította. Szeretném megköszönni a polgármester úrnak és a képviselő testület tagjainak azt a pozitív hozzáállást, melyet minden alkalommal tanúsítottak, ha az egyesületről volt szó.

Még egyszer köszönöm mindenkinek az erkölcsi és anyagi támogatást!

Végül szeretnék jó munkát kívánni az új vezetőségnek! Kívánom, legyen kitartásuk, jó ötleteik, vigyenek új színt az Egyesület életébe!

Kelenfiné Barics Rita
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Beszámoló a Bakonya, Cserkút Kővágótöttös községek Körjegyzőségének 2009. évi munkájáról
/Rövidített változat/
A Körjegyzőség 1996. január 1. napja óta működik Cserkút község székhellyel 3 község részvételével /14 év/. A hivatal szervezeti felépítése a következő volt 2009. március 31.-ig:

           Körjegyző, gazdálkodási előadó, adóügyes, igazgatási előadó, könyvelő-gazd.előadó, építési előadó részfoglalkozásban.

A megszorítások miatt a körjegyzőség 2009. április 1.-től már nem tudta ellátni az építési hatósági jogkört, azt Pécs Városa vette át. Különösebb bonyodalom nem keletkezett a váltással, a lakosság hamar tudomásul vette, hogy Pécs intézi az építési ügyeket. Kisebb, építési üggyel összefüggő feladatokat továbbra is el kell látni (pl. szakhatósági hozzájárulások megadása), ezt azóta  a körjegyző végzi.

A körjegyzőségen jelenleg a körjegyzőn kívül még 1 fő dolgozó felsőfokú végzettségű. A körjegyzőség dolgozói a Közigazgatási Hivatal által szervezett kötelező továbbképzéseken részt vettek, azt elvégezték és részt vettek a konkrét munkájukkal összefüggésben tartott felkészítéseken is (pl. MÁK által szervezetteken). A körjegyzőségen a folyamatos önkormányzati támogatások segítségével megfelelő és folyamatos munkavégzést folyt (természetesen nem hibátlanul), pénzügyi -finanszírozási problémák nem merültek fel. Sajnos a 2010. évi költségvetés összeállításánál már tényként kellett kezelnünk a körjegyzőségi állami támogatásának a további csökkenését.

A 2009. évben is az új eljárási rend /KET/ szerinti történt a hivatali ügyintézés, ebben fennakadás nem volt, ez a Közigazgatási hivatal részéről az év folyamán ellenőrzésre is került, kisebb észrevételeik alapján korrigáltuk a szükséges tennivalókat (pl. határozat átszövegezése). 

Az önkormányzatok pályázataival, a paksi támogatással kapcsolatos pénzügyi elszámolások és igazolások rendben megtörténtek. Továbbra is probléma sajnos, hogy a pályázati pénzek nagyon nehezen folynak be, az elszámolások adminisztrációja folyamatosan változik, állandó utánjárást igényel. A támogatást folyósító szervek rendszeres helyszíni ellenőrzéseket tartanak a pályázatok megvalósítását illetően.   

A 2009. évben a fent említett Közigazgatási Hivatali ellenőrzésen kívül megtörtént a szokásos évi belső ellenőrzési vizsgálat is, az erről készült intézkedési tervet a képviselőtestületek elfogadták.

A Magyar Állam Kincstár részéről is vizsgálták az állami normatívák felhasználását többek között, pl. a nyári gyermekétkeztetésekkel kapcsolatban. Igen szigorúan vették a (jogszabály szövegének merev értelmezésével) a felhasználást. A közigazgatási hivatal ellenőrizte a helyi rendeletek deregulációs (jogharmonizációs felülvizsgálat) folyamatát is a szükséges rendeletmódosítások év közben megtörténtek.

A 2009. évben új tényezőként jelent meg a " Krízishelyzetben lévő személyek támogatása ". Amennyiben már a kérelemből kitűnik, hogy a kérelmező nem felel meg a jogszabályi feltételeknek akkor már a körjegyzőnek el, kell utasítania a kérelmet. Ellenkező esetben a kérelem továbbításra kerül és a Nyugdijfolyósitó Igazgatóság, dönt a felőle. Információink alapján a továbbított kérelmek zöme támogatásban részesül.

A képviselőtestületek az üléseken összesen 208 db /tavaly 218db/ határozatot hoztak valamint 34 db /tavaly 38 db/ rendelet megalkotására került sor.

A talajterhelési birsággal kapcsolatos ügyintézés megfelelő volt, szerencsére a lakosság nagy része rákötött a szennyvízhálózatra, így túl sok bírságot nem kellett kiszabni. Ezen kívül a szennyvíz beruházás kapcsán a lakosság részéről fizetendő havi díjakat is figyelemmel kell kísérni, sajnos itt is vannak problémák a fizetési fegyelemben. 
A 2010. év kiemelt lesz ebből a szempontból, mert lejárnak a határidők, pénzügyi téren rendezésre kerül az önkormányzatok által felvett hitelek visszafizetése és a lakossági lakáskassza szerződések is lezárásra kerülnek.

A körjegyzőség továbbra is közreműködött a községek pályázatainak előkésztésében, pénzügyi elszámolásában. A körjegyzőség és a dolgozóinak a kapcsolatát a társközségekkel a mindennapi munkák során továbbra is jónak ítélem meg. A körjegyző a 2009. évben a törvény által előirt heti egyszeri fogadóórát tartott a társközségekben.
                                                                                                                                     Dr. Szász László    Körjegyző                                                                                        

Változások a Szociális törvényben!
A 2009.évi CIX.törvény módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993.évi III.törvényt.

A lakossági ellátást érintő főbb változások: 

1./ Aktív korúak ellátására (Rendelkezésre állási támogatás valamint Rendszeres szociális segély) egy családban egyidejűleg csak egy személy jogosult.

Kivétel: Egy családban egyidejűleg két személy abban az esetben jogosult az aktív korúak ellátására, ha az egyik személy a rendelkezésre állási támogatás, míg a másik személy a rendszeres szociális segély feltételeinek felel meg. Azaz 1 személy kaphat rendelkezésre állási támogatást 1 személy pedig rendszeres szociális segélyt.

A rendelkezésre állási támogatás összege a 2010. évben nem változott, a nyugdíjminimum össze-gével egyezik meg, azaz 28.500 Ft. 

2./ Ha az állami foglalkoztatási szerv az álláskeresési megállapodás keretében a rendelke-zésre állási támogatásra jogosult személyt

a) egyéni vállalkozóhoz vagy gazdasági társasághoz közvetíti ki foglalkoztatásra irányuló jogviszony - ide nem értve a közfoglalkoztatást - létrehozása érdekében, vagy 

b) hazai, illetve uniós forrásból megvalósuló - az állami foglalkoztatási szerv vagy valamely vele együttműködő szervezet által végrehajtott - képzésbe, munkaerő-piaci programba, illetve egyéb, a foglalkoztathatóság javítását célzó programba vonja be, akkor a települési önkormányzat az érintett személyt - a képzésben, a munkaerő-piaci programban, illetve a foglalkoztathatóság javítását célzó programban történő részvétel időtartama alatt, illetve ameddig a közvetítés eredményéről nem szerez tudomást - közcélú munkára nem kötelezheti. 

3./ Meg kell szüntetni( többek között) az aktív korúak ellátására való jogosultságát annak a személynek akire vonatkozóan az aktív korúak ellátására való jogosultság fennállása alatt a munkaügyi hatóság a jogellenes munkavégzés tényét két éven belül ismételten jogerősen megállapította.

Ezen rendelkezések 2009. november 15-től léptek hatályba.

Cserkut, 2010.január 13.

                                                                          dr.Szász László

                                                           körjegyző
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                             2009. december

Boda

Falugyűlést és közmeghallgatást tartottak a faluházban, december 13-án. A gyűlés után a falu polgárai ajándékcsomagokat kaptak az önkormányzattól.

Bükkösd

A Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítvány által kiírt és a Norvég Alap által finanszírozott pályázaton 22 millió forintot nyert a település. Az összeget az önkormányzat épületének teljes akadály-mentesítésére, és az épület előtti parkolók kialakítására fordítják. A munkálatok – az időjárás függvényében – valószínűleg 2010 tavaszán kezdődnek.

Cserdi

A december 19-ére tervezett templomi kerítés átadása elmaradt, ugyanis a hideg időjárás megakadályozta a befejezést.

A karácsonyi hangulat fokozásának céljából, ünnepi díszkivilágítást kapott a település. 

Helesfa

A településen az összes 2009-re tervezett fejlesztés műszaki átadása megtörtént.

Nagy öröm érte Helesfát. A „Helesfa-tó projekt” pályázata elnyerte a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium támogatását, így 2010-ben befejezhető lesz a kikapcsolódást segítő új látványosság – tájékoztatott Gondos Gyula polgármester.

Budapesti évzáró

Az elvégzett munka szempontjából eredményes, az elkövetkező évek feladatainak kijelölésében mozgalmas évet zárt a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. Dr. Hegyháti József ügyvezető igazgató Budapesten összegezte a társaság ez évi működését. A most is szép számban megjelent újságíróknak idén is arról számolhatott be, hogy az RHK Kft. létesítményei a terveknek megfelelően, biztonságosan üzemelnek. Újságírói kérdésre megjegyezte, hogy az érintett térségek lakossága ismeri és elfogadja a tárolók működését és a kutatások céljait. A sajtóeseményen nagy érdeklődést váltott ki a társaság „Megalapozás a magyarországi radioaktívhulladék-elhelyezési és kezelési programhoz” című dokumentuma, amely több alternatívát megvizsgálva adja meg a válaszokat a különböző radioaktív hulladék típusok megfelelő kezelésére. Ezt követően egy jó hangulatú ebéd következett, ahol a társaság szakemberei és a sajtó képviselői részletesebben is átbeszélhették a radioaktívhulladék-kezelés hazai fejleményeit.
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A 2010-es év fejlesztéseiről és az induló beruházásokról kérdeztük a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás polgármestereit.

Bakonya

A 2010. évi költségvetés ismeretében dönt majd a képviselőtestület, hogy melyek lesznek azok a fejlesztések, amit ez évben szeretne megvalósítani a község – számolt be Varga István, Bakonya polgármestere. Megemlítette, hogy a megfelelő hatóságokhoz benyújtottak egy kérelmet, amely azt tartalmazza, hogy milyen feltételek mellett tudna Bakonya község, szilárd burkolatú úttal rácsatlakozni a 6-os számú főközlekedési útra.

Boda

A 2010-es év legnagyobb fejlesztése a Sportcentrum befejezése, és a hozzá tartozó parkoló megépítése – említette Kovács Győző, Boda polgármestere. Ezenkívül még a temető kerítésének cseréjét, a horgásztó rehabilitációját (a partszakasz megerősítése, esőbeállók építése), valamint a virágszobor park építésének folytatását tervezik. Az időjárás függvényében, a Sportcentrum befejezéséhez kezdenek hozzá először a 2010-es évben.

Bükkösd

Csatorna épül Bükkösdön – újságolta a hírt Budai Zsolt polgármester. Az elnyert pályázatok segítségével közel 520 millió forint-értékben kerül sor a község csatornázására. Március hónapban kötik meg a szerződéseket, és a munkálatok előreláthatólag másfél esztendőt vesznek igénybe. Az idei év első beruházása a közkonyha teljes felújítása, melyet szintén pályázati pénz segítségével valósít meg az önkormányzat.

Cserdi

Régi álma válik valóra Bogdán Lászlónak, Cserdi polgármesterének, ugyanis az idei év tervei között a téglamúzeum megépítése szerepel az első helyen. A tervek között még a szőlőhegyi vízhálózat építése, valamint egy mentálhigiénés központ létrehozása is szerepel. 2010-ben, első beruházásként a templomot övező kerítés befejezésére kerül sor, amit az időjárás a tavalyi évben már nem tett lehetővé.

A Reader’s Digest magazin 2009-ben második alkalommal adta át az „Év hőse” díjat. Három kategóriában hirdettek győztest: oktatás, egészség és közösség. A 2009-es győztes, közösség kategóriában Bogdán László, Cserdi polgármestere lett.

Cserkút

Az idei év legfontosabb beruházásaként a polgármesteri hivatal felújítását és teljes akadály-mentesítését fogja elvégezni az önkormányzat – mondta Jónás József, Cserkút község polgármestere. A beruházás közel 35 millió forintba fog kerülni. Az időjárástól függően, március elejére tervezik a munkálatok kezdetét.

Helesfa

Gondos Gyula, a község polgármestere az idei év legnagyobb beruházásának a helesfai üdülőcentrum és horgásztó befejezési műveleteit tartja. A polgármester úr elmondta, hogy a várható költség közel 480 millió forint, és a teljes átadásra júliusban kerül sor. 

Kora tavasszal a vasúthoz vezető járda építésének befejezése a legfontosabb feladat, ami a tavalyi évről maradt meg. Tervek között szerepel még a Cserdivel közös vasútállomás peronjának kiépítése is. A 2009-ben nyert LIEDER program keretében, a sportpálya északi oldalán, egy EU-szabványnak megfelelő játszótér kerül kialakításra 7 millió forint- értékben.

Hetvehely

A 2010-es év legnagyobb fejlesztési terve a szennyvíz projekt elfogadtatása lenne, és sikeres elbírálás esetén ennek megvalósítása – tájékoztatott Wágner Antal, a község polgármestere. Kora tavasszal egy EU-szabványnak megfelelő, közel 5 millió forint értékű játszótér kerül megépítésre a közösségi tájház mögötti területen.

Kővágószőlős

A község helytörténeti kiállításának helyet adó épület külső és belső felújítása, valamint a tető cseréjének megvalósítása az idei év egyik legnagyobb beruházása a községben – említette Sándor Tibor polgármester. Ezen kívül még a főtér átalakítása, és a buszmegálló kiépítése is szerepel a 2010. évi tervek között. A községben, a pályázatok elbírálásának eredményei alapján indulhatnak meg az idei év fejlesztései kora tavasszal.

Kővágótöttös

A Petőfi utca vízelvezetésének megterveztetése, valamint egy új közösségi tér kialakítása szerepel az idén megvalósítani kívánt tervek között – számolt be erről Lévai Sándor, a község polgármestere.
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Nyugat-mecseki közlekedésfejlesztés 

   Lakossági fórum a közösségi közlekedés jövőjéről.

A Szentlőrinci Kistérség és a Nyugat-mecseki települések Polgármesterei felismerték, hogy a napjainkban elérhető busz és vonatközlekedés nem követi egy ideje az utazási igényeket és a települések szerkezeti változásait. Felkérték a Pécs és Térsége Közösségi Közlekedéséért egyesületet az utazási igények felmérésére, és ennek eredményeképpen egy igényekhez sokkal jobban igazodó buszközlekedés és menetrend kidolgozására. Az egyesület végig járva az érintet településeket, lakossági fórumokat tart, ismertetve a jelenlegi helyzetet és a fejlesztések lehetséges irányait 

Településünkön a lakossági fórumot a közlekedési témában 2010. 02. 27. szombat 15:00 időpontban rendezzük a Kultúrházban.

Önnek lehetősége nyílik a lakossági fórumon megismerni a közlekedési egyesületet és elmondani a véleményét a buszközlekedésről, valamint segíteni az utazási igények felmérését. Számítunk részvételére. 

Az egyesület elindított egy weboldalt a www.ptke.hu/nyugatmecsek címen, ahol folyamatos tájékoztatás olvasható a felmérésekről, valamint lehetőség van egy interaktív kérdőív kitöltésére a weboldalon, ami szintén az utasok igényeit hívatott felmérni részletesen. A lakossági fórumokat követően autóbuszokon utas számlálást és kérdőíves kikérdezést is végeznek az egyesület tagjai.

Várunk észrevételeket az utazóktól a kisterseg@ptke.hu e-mail címre is.

                                                                                                            Kovács Attila

                                                                                      Pécs és Térsége Közösségi Közlekedésért Egyesület
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AVERADASRA SZEMELYI IGAZOLVANYAT, LAKCIM- ES TAJ-KARTYAJAT KERJUK HOZZA MAGAVAL!





Lapunk az ÖNKORMÁNYZAT és a MECSEKÉRC Zrt. támogatásával jelenik meg
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Kiadja: Kővágótöttösi Falufejlesztő és


            Környezetvédő Egyesület


7675 Kővágótöttös Kossuth L. u. 16


Felelős kiadó: Kelenfiné Barics Rita


Felelős szerkesztő: Lévai Sándor


Szerkesztette: Golubics Istvánné


Megjelenik: 160 példányban


Sokszorosítás: fénymásolással
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Köszönet





           Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazoknak, akik 


                          TARI  RÓBERTNÉ    /László Ilona/ 


           temetésén részt vettek, és fájdalmunkban osztoztak!


                                                              László Család
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Lakossági Véradás


Beteg embertársaink nevében kérjük, vegyen részt véradásunkon�Önzetlen segítségét minden beteg nevében köszönjük!
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Kővágószőlős – Általános Iskola








2010. február 08. (hétfő) 14-17 h
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Köszönet





Köszönjük az Idősek napján fellépő gyerekeknek – Balog Natália, Barics Dominika, Bogdán Júlia, Faragó Dávid, Faragó Tímea, Istenes Angéla, Kóródi Zsanett, Orsós Nikolett, Tiegelmann Rebeka, Závodni Vivienn - a szereplést.












